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EIGENSCHAFTEN

● Vollbeschichtung, zusätzliche Beschichtung der ganzen Hand

● Angesetzte Stulpe, verschweißt, mit elastischer Kante

● Komplett angeraute Oberfläche

● Antibakterielle und geruchsabweisende Behandlung

● Spezielle Kohlenwasserstoffbehandlung

● Öse zur Belüftung und zum Aufhängen

● Anatomische Form

● Nahtloses Strickgewebe

 

VORTEILE

● Geschmeidiger und weicher Handschuh mit guter mechanischer

Festigkeit. Er ist schweißaufsaugend und bietet auch bei langem Tragen

gleichbleibenden Komfort.

● Undurchlässig und chemikalienbeständig bei gleichbleibender

Geschmeidigkeit

● Undurchlässig, für Arbeiten in feuchter oder öliger Umgebung, sicheres

Ergreifen von Objekten

● Stulpe mit gleichbleibend gutem Sitz

● Oberflächenbearbeitung für besseres Feingefühl und mehr

Griffsicherheit

● Verbesserte Hygiene

● Problemlose Aufbewahrung durch Aufhängen

● Design für größere Bewegungsfreiheit und mehr Komfort bei langem

Tragen

● Keine Hautreizungen durch Nähte

● Schutz des ganzen Arms

 

BRANCHE

Chemie

Fischerei

Kommunale Dienstleistungen

Öl und Gas

 
IDEALE ANWENDUNGEN

● Chemischer Pflanzenschutz

● Aufbringen von Beschichtungen

● Lackier- und Spritzwerkstätten

MATERIAL

● Baumwolle

● Nahtloses Strickgewebe

BESCHICHTUNG

● PVC

NORMEN

Cat. III

 0120 

EN 388:2016

4121X

EN ISO

374-1:2016/Type B

JKL

EN ISO 374-5:2016
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VERPACKUNG

● 10 Paar pro Kunststoffbeutel

● 6 Kunststoffbeutel pro Karton

● 60 Paar pro Karton

GRÖßEN

● M

● L

● XL

● XXL

FARBE

● Blau

 

VIELLEICHT INTERESSIEREN SIE SICH AUCH FÜR

SHOWA

650

MATERIAL

Baumwolle

BESCHICHTUNG

PVC

KATEGORIE

Chemie

 

 
SHOWA

660

MATERIAL

Baumwolle

BESCHICHTUNG

PVC

KATEGORIE

Chemie

 

 
SHOWA

KV660

MATERIAL

Aramid

BESCHICHTUNG

PVC

KATEGORIE

Schnittschutz

 

 
SHOWA

660ESD

MATERIAL

Baumwolle

BESCHICHTUNG

PVC

KATEGORIE

Chemie

 

BENUTZERHINWEISE

Nicht verwenden bei elektrischen, thermischen oder daraus

kombinierten Risiken. Entsorgen Sie gebrauchte Handschuhe in

Übereinstimmung mit den lokalen Vorschriften. Die lnformationen

über Permeation spiegeln nicht die tatsächliche Schutzdauer am

Arbeitsplatz wider, aufgrund von anderen Faktoren, die die Leistung

beeinflussen können. Trocken und vor Licht geschützt lagern

 
HAFTUNGSAUSSCHLUSS

Die Beschreibungen, Eigenschaften, Anwendungsbereiche und Fotos

dienen der Information und stellen keine vertragliche Verpflichtung

dar. Der Hersteller behält sich das Recht vor, alle ihm notwendig

erscheinenden Änderungen vorzunehmen.

Kontaktieren Sie uns

SHOWA International | WTC - Tower I - Strawinskylaan 1817 - 1077 XX Amsterdam - The Netherlands

showagroup.eu | info@showagroup.eu

© SHOWA Group 2018 | All rights reserved
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CARACTÉRISTIQUES

● Enduction totale, enduction supplémentaire sur toute la main

● Manchette rapportée soudée, bord élastiqué

● Finition rugueuse sur toute la surface

● Traitement antibactérien et antiodeur

● Traitement spécial hydrocarbures

● Œillet pour aération et accrochage

● Forme anatomique

● Tricot sans couture

 

BÉNÉFICES

● Gant souple et doux, absorbant la transpiration, au port continu très

confortable et à la bonne résistance mécanique

● Protège la main des produits chimiques de façon étanche, en restant

souple

● Imperméabilité pour les travaux en milieux humides ou graisseux,

avec une prise sécurisée des objets

● Manchette maintenue bien ajustée

● Surface assurant une tactilité et une préhension meilleure

● Hygiène préservée

● Rangement par suspension facile

● Design facilitant les gestes et le port en continu

● Pas d'irritations par des coutures au contact de la peau

● Protection étendue à tout le bras

 

INDUSTRIE

Chimie

Pêche

Services municipaux

Secteur gazier et pétrolier

 
APPLICATIONS IDÉALES

● Pulvérisation et traitement à base de

produits chimiques

● Enduiseur

● Ateliers de peinture

MATERIAU

● Coton

● Tricot sans couture

ENDUCTION

● PVC

NORMES

Cat. III

 0120 

EN 388:2016

4121X

EN ISO

374-1:2016/Type B

JKL

EN ISO 374-5:2016
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EMBALLAGE

● 10 Paires par polybag

● 6 Polybags par carton

● 60 Paires par carton

TAILLES

● M

● L

● XL

● XXL

COULEUR

● Bleu

 

VOUS POURRIEZ AUSSI ÊTRE INTÉRESSÉ PAR

SHOWA

650

MATERIAU

Coton

ENDUCTION

PVC

CATÉGORIE

Chimique

 

 
SHOWA

660

MATERIAU

Coton

ENDUCTION

PVC

CATÉGORIE

Chimique

 

 
SHOWA

KV660

MATERIAU

Aramide

ENDUCTION

PVC

CATÉGORIE

Anti coupures

 

 
SHOWA

660ESD

MATERIAU

Coton

ENDUCTION

PVC

CATÉGORIE

Chimique

 

NOTICE D'UTILISATION

Ne pas utiliser là ou il y a des risques électriques, thermiques ou de

happement. Jeter les gants utilisés en conformité avec les

réglementations locales. Les informations sur la perméation ne

reflètent pas la durée effective de la protection dans Ie lieu de travail

en raison d'autres facteurs qui peuvent influencer sur la performance.

Stockage à l’abri de la lumière et de l’humidité.

 
MENTIONS LÉGALES

Les descriptions, caractéristiques, applications et photos sont données

à titre indicatif et ne sauraient constituer un engagement contractuel.

Le fabricant se réserve le droit d'y apporter toutes les modifications

jugées par lui nécessaires.

Entrer en contact

SHOWA International | WTC - Tower I - Strawinskylaan 1817 - 1077 XX Amsterdam - The Netherlands

showagroup.eu | info@showagroup.eu

© SHOWA Group 2018 | All rights reserved
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Full PVC coating with extra rough finish over cotton

liner, extended bond sleeves, elasticated border and

eyelet ventilation

 

FEATURES

● Fully coated, extra coating over entire hand

● Extended bonded sleeve, elasticated border

● Rough finish over entire surface

● Eyelet for ventilation and hanging

● Seamless knit

 

BENEFITS

● A flexible, soft glove that absorbs perspiration, for ultra

comfortable extended wear and with good mechanical resistance.

● Seals and protects the hand against chemicals while remaining

flexible

● Impermeable for working in damp or greasy environments, enabling

you to grip objects securely

● Sleeve stays correctly adjusted

● Surface provides tactile feel and better grip

● Designed for easy movement and continuous wear

● Extended protection for the entire arm

 

INDUSTRY

Chemical

Commercial Fishing

Municipal Services

Oil and Gas

 
IDEAL APPLICATIONS

● Chemical spraying & treatment

● Coating preparation

● Painting & spray workshops

MATERIAL

● Cotton

● Seamless knit

COATING

● PVC

NORMS

Cat. III

 0120 

EN 388:2016

4121X

EN ISO

374-1:2016/Type B

JKL

EN ISO 374-5:2016
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PACKAGING

● 10 Pair per polybag

● 6 Polybags per case

● 60 Pair per case

SIZES

● M

● L

● XL

● XXL

COLOUR

● Blue

 

YOU MIGHT ALSO BE INTERESTED IN

SHOWA

650

MATERIAL

Cotton 

COATING

PVC

CATEGORY

Chemical

 

 
SHOWA

660

MATERIAL

Cotton 

COATING

PVC

CATEGORY

Chemical

 

 
SHOWA

KV660

MATERIAL

Aramid knit

COATING

PVC

CATEGORY

Cut

 

 
SHOWA

660ESD

MATERIAL

Cotton 

COATING

PVC

CATEGORY

Chemical

 

USER INSTRUCTIONS

Do not use where there are electrical, thermal or entanglement risks.

Discard used gloves in compliance with local regulations. Permeation

information does not reflect the actual duration of protection in the

workplace due to other factors that may influence the performance.

Store in a dry place, away from the light.

 
DISCLAIMER

The descriptions, characteristics, applications and photos are given for

information purposes and do not constitute a contractual

commitment. The manufacturer reserves the right to make any

modifications it deems necessary.

Get in touch

SHOWA International | WTC - Tower I - Strawinskylaan 1817 - 1077 XX Amsterdam - The Netherlands

showagroup.eu | info@showagroup.eu

© SHOWA Group 2018 | All rights reserved
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CARATTERISTICHE

● Totalmente rivestito, rivestimento supplementare su tutta la mano

● Manichetta estesa saldata, bordo elastico

● Finitura rugosa su tutta la superficie

● Trattamento antibatterico e antiodore

● Trattamento speciale agli idrocarburi

● Occhiello per aerazione, comodo anche per appendere il guanto

● Forma anatomica

● Maglia senza cuciture

 

VANTAGGI

● Guanto morbido e delicato; assorbe la traspirazione, è

estremamente confortevole anche se indossato per un periodo

prolungato e offre una buona resistenza meccanica

● Estremamente morbido, protegge le mani isolandole dai prodotti

chimici

● Impermeabilità per i lavori in ambienti umidi o grassi, con una presa

sicura degli oggetti

● Manichetta che si adatta perfettamente alla mano

● Superficie che assicura una maggior sensibilità e una miglior presa

● Igiene garantita

● Facile da appendere, per essere sempre in ordine

● Modello che facilita i gesti, confortevole da indossare per un

periodo prolungato

● Assenza di irritazioni dovute a cuciture a contatto con la pelle

● Protezione estesa a tutto il braccio

 

SETTORE

Chimico

Pesca commerciale

Servizi municipali

Petrolio & Gas

 
APPLICAZIONI IDEALI

● Trattamenti fitosanitari

● Preparazione del rivestimento

● Officine di verniciatura e spruzzatura

MATERIALE

● Cotone

● Maglia senza cuciture

RIVESTIMENTO

● PVC

NORME

Cat. III

 0120 

EN 388:2016

4121X

EN ISO

374-1:2016/Type B

JKL

EN ISO 374-5:2016
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CONFEZIONAMENTO

● 10 Paia per busta polybag

● 6 Buste polybag per cartone

● 60 Paia per cartone

TAGLIE

● M

● L

● XL

● XXL

COLORE

● Blu

 

POTREBBE INTERESSARTI ANCHE

SHOWA

650

MATERIALE

Cotone

RIVESTIMENTO

PVC

CATEGORIA

Chimico

 

 
SHOWA

660

MATERIALE

Cotone

RIVESTIMENTO

PVC

CATEGORIA

Chimico

 

 
SHOWA

KV660

MATERIALE

Aramide

RIVESTIMENTO

PVC

CATEGORIA

Tagli

 

 
SHOWA

660ESD

MATERIALE

Cotone

RIVESTIMENTO

PVC

CATEGORIA

Chimico

 

ISTRUZIONI PER L'USO

Non usare in presenza di rischi elettrici, termici o di restare impigliati.

Eliminare i guanti utilizzati in conformità con Ie normative locali. Le

informazioni sulla permeazione non riflettono l'effettiva durata della

protezione sul posto di lavoro a causa di altri fattori che possono

influenzare Ie prestazioni. Stoccare al riparo dalla luce e dall’ umidità.

 
ESONERO DI RESPONSABILITÀ

Descrizioni, caratteristiche, applicazioni e foto sono fornite a puro

titolo indicativo e non costituiscono in alcun modo un impegno

contrattuale. Il produttore si riserva la facoltà di apportarvi

qualsivoglia modifica ritenuta necessaria.

Mettiti in contatto

SHOWA International | WTC - Tower I - Strawinskylaan 1817 - 1077 XX Amsterdam - The Netherlands

showagroup.eu | info@showagroup.eu

© SHOWA Group 2018 | All rights reserved


